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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 12° Sessão Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de março do ano de 2024, às dezessete horas e dez 

minutos (17h10), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece 

à décima segunda sessão ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência da 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães e secretariado pelo edil Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante. Chegada a hora regimental, a Senhora Presidente 

autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. 

ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, Micheline Carneiro 

Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, José Bonifácio Silva Mesquita, Raimundo Carneiro Portela, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares, Roque Hudson Ursulino Pontes, Francisco Rogério Bezerra 

Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Mano 

Vicktor Linhares Cavalcante e Carlos Jandro Mendes Loiola, Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira, Ajax Souza Cardozo e Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante. 

AUSENTES: Francisco Linhares da Ponte e Igor José Araújo Bezerra. Havendo 

número regimental a Senhora Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 11° 

Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes 

matérias: PROJETOS: Projeto de Lei n° 35/24, Mensagem n° 1093, de 20/03/2024. 

Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro a 

Associação Sobralense de Arbitragem (ASA), para realização dos Jogos Escolares 

Sobralenses — Edição 2024 - JES/2024, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo 

Municipal. Projeto de Lei n° 36/24, Mensagem n° 1094, de 20/03/2024. Ementa: 
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Autoriza o Poder Executivo a abrir ao orçamento fiscal do município, crédito adicional 

suplementar no valor de até R$ 40.000.000,00 (quarenta milhões), para o fim que indica. 

Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Indicação n° 10/24, de 18/03/2024. 

Ementa: Institui a Política Municipal de Apoio e Incentivo à Mulher no Esporte no 

município de Sobral. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de 

Indicação n° 11/24, de 22/03/2024. Ementa: Autoriza a criação no município do 

Programa Formatura Legal para custear formaturas para jovens estudantes do ensino 

público municipal na cidade de Sobral. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela 

(PT). VOTOS DE PESAR: 12/24 — Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em 

memória da Sra.Jacyra Pimentel Gomes. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Família, na Rua Joaquim Nabuco, 500, Apto. 801, Meireles, 

Fortaleza-CE. 13/24 — Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. 

Manoel Carlos Rodrigues. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 

Destino: Família, na Av. Jornalista Vicente Loiola, 187, Bairro Alto Alegre, Forquilha-

CE. 14/24 — Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Maria do 

Perpétuo Socorro Paiva. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 

n Destino: Família, na Av. Jerônimo de Medeiros Prado, 855, Bairro Dr. Juvêncio de 

Andrade, Sobral-CE. 15/24 — Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória 

da Sra. Luzia Rodrigues Cavalcante. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB). Destino: Família, na Rua Manoel Afonso de Sousa, 15, Distrito de 

Bonfim, Sobral-CE. INDICAÇÕES: 452/24 — Ementa: Indica a malha asfáltica 

(recapeamento asfáltico) na Rua Antônio Gabriel no Distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 453/24 —

Ementa: Indica que seja contratado ediatra para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) 

dos Distritos: Jordão, Patriarca e São José do Torto, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 454/24 — Ementa: Indica com 

urgência a implantação de energia solar fotovoltaica na Estação de Tratamento de Água 

- ETA, na localidade de Macapá que abastece os distritos de Bilheira e Taperuaba, no 
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Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). 455/24 — Ementa: Indica que seja feita a continuação do recapeamento asfáltico 

na Av. Arthur da Silveira Borges, Bairro Pe. Ibiapina, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 456/24 — Ementa: Indica que seja 

feita a continuação do recapeamento asfáltico na Rua Alcântara, Bairro Pe. Ibiapina, 

/1 Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 

457/24 — Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da Rua Manoel 

Marinho de Andrade, Bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 458/24 — Ementa: Indica com 

urgência a implantação de energia solar fotovoltaica na Escola de Educação Infantil e 

Ensino Fundamental Massilon Saboia de Albuquerque, na localidade de Olho D'Água 

do Pajé, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 459/24 — Ementa: Indica com urgência a 

implantação de energia solar fotovoltaica no Centro de Saúde da Família — Edmundo 

Rodrigues Freire, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 460/24 — Ementa: Indica a 

n construção de uma praça na localidade de Croatá, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 461/24 — Ementa: Indica 

a aquisição de uma cadeira odontológica para o anexo do CSF da localidade de 

Contendas, na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (MDB). 462/24 — Ementa: Indica que sejam instalados 

equipamentos de ginástica na praça da localidade de Trapiá, no Distrito de Jaibaras, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 463/24 —

Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade Santo Antônio de Baixo, na 

Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima 

(MDB). 464/24 — Ementa: Indica com urgência a implantação de energia solar 

fotovoltaica na Escola Cel. Araújo Chaves de E.I.E.F., no Distrito de Bilheira, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 
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(PDT). 465/24 — Ementa: Indica a construção de um reservatório de água na Vila dos 

Anjos no Distrito de Bonfim, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra 

Arruda (PDT). 466/24 — Ementa: Indica a ampliação de água no Sítio Santana na Serra 

do Rosário Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 

467/24 — Ementa: Indica a ampliação de calçamento na Rua do Vereador Itamar Ribeiro, 

~1 no Sítio Contendas, na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT). 468/24 — Ementa: Indica a adaptação do mini estádio 

Manoel Barbosa Paiva para uma Areninha no Distrito de Jordão (sede), na Serra do 

Rosário, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 

469/24 — Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral, através da Secretaria dos 

Direitos Humanos e Assistência Social, realize a criação de um canal com atendimento 

online, destinado ao acolhimento de denúncias de mulheres que sofrem com violência 

doméstica. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 470/24 —

Ementa: Indica a construção de um calçadão na Rua Vereador Félix Porto, no bairro 

Dom Expedito, na localidade conhecida como Várzea Grande. Autoria: Vereador Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 471/24 — Ementa: Indica com urgência a 

/1 ampliação da ETA (Estação de Tratamento de Água) do bairro Dom Expedito. Autoria: 

Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 472/24 — Ementa: Indica que a 

Prefeitura Municipal de Sobral realize projetos para criar o programa "Professores sem 

Fronteiras" que consiste na valorização dos profissionais de educação. Autoria: 

Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 473/24 — Ementa: Indica a 

reforma das instalações do CAPS II Damião Ximenes - Centro de Assistência 

Psicossocial, situado na rua Coronel Mont'Alverne, bairro Centro. Autoria: Vereadora 

Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 474/24 — Ementa: Indica à reforma da quadra 

esportiva na localidade de Emasa pertencente ao distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 475/24 — Ementa: Indica a 

instalação de um braço de luminária, no cruzamento das Ruas Pio X com a Rua João 

Paulo II, no bairro Novo recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 
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Queiroz Miranda (PDT). 476/24 — Ementa: Indica manilhamento e drenagem na Rua 

Maria Motão ligando a Rua Ferroviária, no bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 477/24 — Ementa: Indica a 

pavimentação em piso intertravado na Travessa São Luiz, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 478/24 — Ementa: 

Indica a instalação de um braço de luminária, na Travessa São Luiz, no bairro Sumaré, 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 479/24 —

Ementa: Indica arruamento, manutenção dos postes de iluminação, limpeza da rua, 

podagem das árvores e que seja feita a troca do calçamento atual, por calçamento em 

pedra tosca da Travessa Adriano Dias, bairro Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 480/24 — Ementa: Indica a limpeza da Rua Simão 

Alves nas proximidades da oficina Carlinhos Motos Bairro cidade Doutor José Euclides 

Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline 

Carneiro Ibiapina (MDB). 481/24 — Ementa: Indica a revitalização da praça Francisco 

Chagas Melo, localizada no rua Galdino Araújo, próximo a CONAB, no bairro Alto do 

Cristo. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 482/24 — Ementa: 

Indica o piçarramento de 2km de estrada do assentamento Oiticica, situado nas 

próximidades do distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva 

Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 483/24 — Ementa: Indica a construção de uma praça 

pública na comunidade de João Pereira no Distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador 

José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 484/24 — Ementa: Indica a 

reforma da praça pública na comunidade de Lagoa do Mato no Distrito de Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 485/24 —

Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da Travessa João Batista de Sousa no 

bairro Maria do Carmo (conhecido como localidade Alto Grande), Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 486/24 — Ementa: Indica que seja feito o 

saneamento básico da rua João Batista de Sousa no bairro Maria do Carmo (conhecido 

como localidade Alto Grande), Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira 
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(MDB). 487/24 — Ementa: Indica a construção de casas de alvenaria com banheiro em 

substituição às casas de taipa existentes na localidade de Alto Grande do bairro Maria 

do Carmo, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 488/24 — Ementa: 

Indica a colocação de um semáforo na Rua José de Alencar com a Rua Antônio Félix 

Ibiapina, Bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da 

Ponte "Chico Jóia" (MDB). 489/24 — Ementa: Indica que seja feito o recapeamento 

asfáltico da Rua Cel. Sabin Guimarães, Bairro Pe. Ibiapina, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 490/24 — Ementa: Indica 

com urgência a implantação de energia solar fotovoltaica na Estação de Captação de 

Água - ECA, na localidade de Santa Úrsula que abastece os distritos de Bilheira e 

Taperuaba, Sobral-CE Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

491/24 — Ementa: Indica que seja contratado pediatra para as Unidades Básicas de 

Saúde (UBS) dos Distritos de Aprazivel, Bonfim e Rafael Arruda, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 492/24 — Ementa: Indica a 

implantação de um Centro Cultural no Bairro Dom Expedito, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 493/24 — Ementa: Indica a 

instalação de um semáforo no cruzamento da Rua Maria Monte com a Rua Manoel 

Marinho, por trás da Escola Cirão, Bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). FOI LIDO E APROVADO O 

REQUERIMENTO N° 84/24 — Ementa: Requer a concessão de licença para tratar de 

interesses particulares, nos termos do Art. 43, inciso II, da Lei Orgânica do Município. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Mesa 

Diretora. Foi lida fora de pauta a Moção de aplausos para o Café Jaibaras de autoria do 

edil Paulo Albuquerque. GRANDE EXPEDIENTE - O primeiro inscrito para fazer 

uso da tribuna foi o edil Mário Vicktor: Cumprimenta os presentes. Diz que já tinha 

avisado a população que o pior ainda estava por vir. Realiza críticas à gestão do Prefeito 

Ivo Gomes pela instituição da taxa do lixo e pelo aumento na tarifa de água e esgoto do 

município. Comenta criticamente a falta de água a mais de uma semana na metade da 
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cidade. Indaga quais providências foram tomadas pela gestão, onde o prefeito estava 

que deixou isso acontecer. Requer providências urgentes. O segundo inscrito para 

fazer uso da tribuna foi o edil Tiago Ramos: Saúda os edis. Inicia comentando sobre 

a falta de água nos bairros da cidade, em especial no Bairro Sumaré. Realiza criticas ao 

SARE e a seus diretores. Exibe vídeos das pessoas pegando água do Rio Acaráu para 

satisfazer as suas necessidades. Afirma que a população se sujeitou ao risco, mesmo o 

rio sendo poluído. Declara que a pouco tempo teve o reajuste da água, e logo em 

seguida ocorre o problema do vazamento da adutora, deixando a metade da cidade sem 

água por mais de uma semana. Solicita providências urgentes por parte do órgão 

responsável e ao Ministério Público. ORDEM DO DIA — Antes de iniciar a deliberação 

das matérias, o Presidente Ajax Cardozo convoca a todos os vereadores para uma sessão 

extraordinária para o dia primeiro de abril após a sessão ordinária com o objetivo de 

deliberar o Projeto de Decreto Legislativo que dispõe sobre a aprovação das Contas de 

Governo. Em seguida, foram aprovadas em bloco, em única discussão e votação, as 

seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo n° 032/23, de 12/06/2023. 

Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão a Sra. 

Ana Gerúsia do Nascimento. Autoria: Vereador Domingos Sávio Ferreira Sousa 

(PDT). Projeto de Decreto Legislativo n° 034/23, de 13/06/2023. Ementa: Outorga o 

Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão a Sra. Francisca Leite 

Mendonça Escócio. Autoria: Vereador Domingos Sávio Ferreira Sousa (PDT). Projeto 

de Decreto Legislativo n° 01/24, de 15/01/2024. Ementa: Outorga a comenda Dr. 

Antônio Guarany Mont'Alverne a Sra. Ana Beatriz Tomaz Parente. Autoria: 

Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Projeto de Decreto Legislativo 

n° 02/24, de 17/01/2024. Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz 

Correa Aragão a Sra. Nikaelle Ximenes Rios. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro 

Ibiapina (MDB). Projeto de Decreto Legislativo n° 03/24, de 23/01/2024. Ementa: 

Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão a Dra. Samille 

Frota Monte. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). Projeto de 
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Decreto Legislativo n° 05/24, de 20/02/2024. Ementa: Outorga o Título de 

Cidadania Sobralense ao Sr. Fernando Collet Ibiapina. Autoria: Vereador José Vitor 

Marinho Ferreira Gomes (MDB). Projeto de Decreto Legislativo n° 06/24, de 

21/02/2024. Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Francisco 

Antônio Barros Alves (Bambam). Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 

Projeto de Decreto Legislativo n° 07/24, de 28/02/2024. Ementa: Outorga o Título 

de Cidadania Sobralense a Sra. Lisianne Tavares Quariguasi. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Projeto de Decreto Legislativo n° 08/24, 

de 01/03/2024. Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Ulysses 

Dutra Ribeiro. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de 

Decreto Legislativo n° 09/24, de 06/03/2024. Ementa: Outorga o Título de 

Cidadania Sobralense ao Pe. Lucas do Nascimento Moreira, natural de Massapê-

CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Projeto de Decreto 

Legislativo n° 10/24, de 11/03/2024. Ementa: Outorga o Título de Cidadania 

Sobralense ao Sr. José Oélio dos Santos Duarte. Autoria: Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (MDB). Foram aprovadas em bloco, em primeira discussão e 

votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 17/24, de 20/02/2024. Ementa: 

Institui o Dia Municipal contra a Psicofobia para combater as atitudes 

preconceituosas e discriminatórias contra pessoas com deficiências ou transtornos 

mentais. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de Lei n° 19/24, 

de 22/02/2024. Ementa: Denomina oficialmente de Antônia Moreira da Silva, a 

praça localizada no bairro Dom Expedito, na esquina da Rua Caubi Vasconcelos 

com a Rua Luís Alberto do Nascimento Barros. Autoria: Vereador Mano Vicktor 

Linhares Cavalcante (MDB). Projeto de Lei n° 21/24, de 26/02/2024. Ementa: 

Reconhecer a Roda de Capoeira do Arco do Triunfo de Nossa Senhora de Fátima 

como Patrimônio Imaterial da Cultura no Município de Sobral. Autoria: Vereador 

Igor José Araújo Bezerra (PDT). Projeto de Lei n° 26/24, de 28/02/2024. Ementa: 

Institui a Semana Municipal de Incentivo à Participação da Mulher no Processo 
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Eleitoral e dá outras providências. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela 

(PT). Projeto de Lei n° 27/24, de 29/02/2024. Ementa: Institui no Município de 

Sobral a campanha permanente de orientação, conscientização, combate e 

prevenção das doenças transmitidas pelo mosquito Aedes Aegypti: Dengue, 

Chikungunya e Zika. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de 

Lei n° 28/24, de 05/03/2024. Ementa: Institui o Dia Municipal do Fiscal de 

Atividades Urbanas no âmbito do Município de Sobral na forma que indica e dá 

outras providências. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Projeto de 

Lei n° 30/24, de 05/03/2024. Ementa: Denomina oficialmente de Neice Maria de 

Queiroz Vasconcelos, o Centro de Educação Infantil no bairro Alto da Brasília. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Projeto de Lei n° 

31/24, Mensagem n° 1092, de 07/03/2024. Ementa: Concede reajuste aos servidores 

que integram o plano de carreira e remuneração do grupo ocupacional do 

magistério do município de Sobral, e dá outras providências. Autoria: Poder 

Executivo Municipal. Encerrada as discussões, o edil Roque Hudson solicita a 

realização de uma sessão extraordinária para a limpeza de pauta. Solicitação aprovada 

pela plenário. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, 

esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

Harle Ycktor Unheres Caralcante 
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